

重庆已对 3283 人进行核酸采样

出结果 2674 人,均为阴性

据新华社重庆 11 月 29 日电(记者周闻韬 吴燕霞)记者 29 日从重庆市政府新闻办公室获悉,SK 海力士半导体(重庆)公司韩国籍员工出境后被确定为无症状感染者事件发生后,重庆市及相关区已启动应急响应,组织开展流行病学调查、现场管控、核酸检测、疫点消杀等措施。目前已对 3283 人进行核酸采样,出结果 2674 人,均为阴性。

据悉,该员工为韩国籍

人士韩某某,男,系 SK 海力士半导体(重庆)公司工程师。其于 11 月 26 日 20 时乘公司专车经成都乘机前往韩国仁川,11 月 28 日在韩国仁川机场检出新冠病毒核酸阳性,初步判断为无症状感染者,本人遂向公司报告。

重庆市疾控中心副主任唐文革介绍,目前主要从三个方面全力追查感染来源:一是 SK 海力士半导体(重庆)公司的部分原材料来自海外,对相

关物品和接触人员采样检测;二是进一步了解韩某某回韩国途中详细行程,查找可能暴露来源;三是对韩某某 11 月 13 日以来接触的所有人员、进口食品、境外邮包及快递进行追踪调查和采样。

事件发生后,重庆市已向四川省发送协查通报。韩某某所工作的企业已暂时停产,实行全封闭管理,所有厂区内人员就地隔离并开展核酸检测;韩某某所住的重庆

富力假日酒店暂停营业并封闭管理,对酒店所有员工及 11 月 25 日以来的所有入住客人进行追踪和核酸检测。截至 29 日 9 时,已排查出密切接触者 49 人,密切接触者的密切接触者 100 人,全部落实集中隔离医学观察;已采样 3283 人,出结果 2674 人,均为阴性;同时对相关场所的物品、环境等进行采样检测,共采集样本 493 份,检测结果均为阴性。

洛阳发现 2600 多年前 戎人王级大墓

新华社郑州 11 月 29 日电(记者 桂娟 史林静)天子脚下,为何会有外族久居?中原腹地,怎会出现西北戎人特有的“头蹄葬”?史书中记载的陆浑戎到底在哪?近日,一座春秋时期西北戎人的王级大墓在河南洛阳徐阳墓地被发现,进一步印证了 2600 多年前陆浑戎迁徙、融合的历史,对探索中华文明形成过程中的民族融合与发展具有十分重要的价值。

考古发掘现场负责人吴业恒介绍,这座标号为 M15 的墓保存完好,随葬器物主要有鬶、鬲、铜编钟、编磬、玉璜、玉扳指等,且墓葬周围分布有陪葬车马坑。“车马坑陪葬对应的是高等级贵族墓葬,另外,从出土的编钟、编磬等青铜礼器来看,应该是一座王级大墓。”吴业恒说,这也是徐阳墓地考古发掘的第二座王级大墓。

从随葬品和葬式葬制来看,15 号墓与该区域出土的其他墓葬一致。“墓内随葬器物以及在车马坑内放置马牛羊头蹄的殉牲习俗,与春秋时期西北地区戎人的文化面貌、埋葬习俗相同。但随葬铜礼器、车舆规制等又显示其受到同时期中原文化的强烈影响。”洛阳市文物考古研究院院长史家珍说。

“15 号墓的发现,进一步证实了文献所载‘戎人内迁伊洛’的历史事件。”中国社会科学院学部委员刘庆柱说,墓葬是当时社会生活的折射,15 号墓表现出的文化融合与嬗变,体现了中华文明有容乃大,是中华文化五千年兼收并蓄民族融合的实证。

徐阳墓地位于洛阳市伊川县徐阳村,是 2600 多年前从中国西北迁往洛阳伊川的陆浑戎墓葬群,也是中原地区考古发现的首个戎人遗存。根据史书记载,陆浑戎自公元前 638 年迁入洛阳伊川,公元前 525 年被灭。

徐阳墓地自 2013 年发掘至今,共清理墓葬 150 座,其中大中型墓 12 座,大中型墓葬均有与之对应的陪葬车马坑或马牛羊头蹄祭祀坑。“除了一些马牛羊头蹄等戎人祭祀的特征外,该墓葬群还出土了中原地区较为罕见的单耳罐陶器以及螺旋形金耳环和鎏金铜质挂件,这些都是典型的戎人习俗和装饰。”西北大学教授罗丰说。

“无论从时间、地域,还是从规模、习俗上看,徐阳墓地都与春秋时期活跃在这一区域的陆浑戎对应。”国家博物馆研究员信立祥说,这是研究民族迁徙与融合、文化交流与互动的重要资料。

内蒙古满洲里新增本土无症状感染者 1 例

新华社呼和浩特 11 月 29 日电(记者魏婧宇)记者 29 日从内蒙古自治区卫生健康委获悉,28 日 7 时至 29 日 7 时,内蒙古自治区报告满洲里市新增本土新冠肺炎无症状

感染者 1 例(为之前确诊病例的密切接触者)。

截至 29 日 7 时,满洲里市现有本土新冠肺炎确诊病例 11 例、疑似病例 2 例、无症状感染者 2 例,均在满洲里

市定点医院进行隔离治疗,流调和溯源工作仍在同步进行。已排查出密切接触者 886 人,均已集中隔离医学观察。满洲里市已于 27 日开展第二轮全员核酸检测。

内蒙古现有境外输入确诊病例 6 例,均在定点医院隔离治疗,所有密切接触者均在指定场所进行集中隔离医学观察,全程实行闭环管理,严防疫情扩散蔓延。



2021 年度“国考”开考

昨天,在江苏无锡旅游商贸高等职业技术学校考点,考生在考试前复习。当天,中央机关及其直属机构 2021 年度考试录用公务员公共科目笔试在全国各考区统一举行。

新华社发

宁夏银川市“毒凉皮”案一审宣判

两名被告各获刑 3 年 5 个月

新华社银川 11 月 29 日电(记者任玮)宁夏银川市兴庆区人民法院近日依法对被告人于荣磊、姬水柱生产和销售有毒、有害食品罪及附带民事公益诉讼一案一审公开宣判,两名被告人分别获刑 3 年 5 个月,并被判支付销售金额 10 倍的惩罚性赔偿金。

记者从兴庆区人民法院

获悉,2013 年 9 月 12 日,被告人于荣磊在银川市兴庆区掌政镇注册成立“银川市兴庆区李漫漫凉皮加工店”,并在生产凉皮过程中非法添加非食用物质硼砂。2018 年 3 月,被告人于荣磊将该凉皮加工店转让给被告人姬水柱,将制作凉皮的方法、销售客户一并转让,同时将生产凉皮过程中非法添加硼砂的

方法传授给姬水柱,并带他到化工原料店购买了硼砂。

法院审理认为,被告人于荣磊、姬水柱在生产、销售的食物中掺入有毒、有害的非食品原料,其行为均已构成生产、销售有毒、有害食品罪,在食品安全领域侵害了众多消费者健康安全,损害了社会公共利益。根据《中华人民共和国食品安全法》

《中华人民共和国侵权责任法》等法律法规的规定,判处被告人于荣磊有期徒刑 3 年 5 个月,并处罚金 11 万元;判处被告人姬水柱有期徒刑 3 年 5 个月,并处罚金 5 万元。两名被告还被判支付销售金额 10 倍的惩罚性赔偿金,并就其生产、销售有毒、有害食品的行为公开向社会公众赔礼道歉。

交房公告

尊敬的福园小区业主:

我公司开发建设的 7#、8#、9# 楼已通过验收,定于 2020 年 11 月 30 日正式交房,公司将安排 7 天时间集中办理收房手续,请各位业主于 2020 年 12 月 6 日前携本人身份证及相关购房手续至物业服务中心办理。咨询电话:0375-2996666

平顶山宝创置业有限公司